

德
•
悟
•
得



春暖花開

一年四季，春夏秋冬，正所謂：「過得冬去春又來。」春天象徵萬物更新，一切重新開始。經過嚴冬的洗禮，蘊藏的一切在春天重新展現勃勃生氣，充沛活力。

一年之計在於春，迎接 2024 年的到來，你有什麼計劃呢？在未來的日子裡，你希望實踐什麼理想和抱負呢？要達成理想或目標，須要「小題大做」，將目標定為可以達成的小目標，再全心、全意、全力逐一完成，自能成功在望。

「人在做，天在看。」只要我們盡力而為，上主必然護佑我們。蘊藏在泥土中的種籽，只要悉心栽培，接受陽光雨露，日後必會開花結果。能否成事全賴天時、地利、人和。讓我們在一年伊始，把握時機，及時努力。

主耶穌曾說：「你們觀察一下田間的百合花，怎樣生長：它們既不勞作，也不紡織；可是我告訴你們：連撒羅滿在他極盛的榮華時代所披戴的，也不如這些花中的一朵。」(瑪 6:28-29) 正好指出一切在天主的眷愛和照顧中！

過去 70 年明愛好像一個默默耕耘的農夫，不斷播種，在同工們經年累月，努力不懈悉心照料下，一顆顆種籽得以茁壯成長，結出豐碩的果實。無論是社會服務、教育、醫療、賓館及餐飲等各項服務，慢慢長成粗壯茂盛的大樹，成為無助者可靠的庇蔭。明愛透過與時並進的適切服務、細心關懷和無私的愛，為有需要人士帶來春日和煦的陽光，照耀他們，讓他們找到生命曙光，如花朵綻放，活出精彩人生。

已故楊鳴章主教生前在教育領域播下了一顆別具意義的種籽——成立首間由明愛創辦的大學。整個籌備過程可謂異常艱辛，在有限的資源和人力情況下，儼如經歷寒冬一樣，慶幸得到明愛同工和明愛專上學院一眾教授及職員團隊的堅持努力，並蒙主眷顧，派來很多天使，包括熱心教友和善長，在他們一再支持、慷慨解囊下，種籽慢慢發芽、滋長，終於春暖花開，成功取得升格大學的資格，日前獲行政長官會同行政會議批准，授予大學名銜，取名聖方濟各大學 (Saint Francis University)。

我謹代表香港明愛，感謝各界友好多年無私支持。祝大家龍年進步、喜樂、平安！



閻德龍神父